Відкритий урок у 2 класі
Учитель: Філатова Ольга Петрівна

Математика
Тема: Закріплення таблиці множення числа 2. Розв’язування вправ і задач на дві дії різного ступеня. 

Мета: повторити табличне множення числа 2, закріпити навички та вміння розв’язувати задачі на дві дії різного ступеня, формувати вміння застосовувати знання таблиці множення числа 2 для розв’язування виразів і задач, закріплювати навички додавання і віднімання в межах 100, дати дітям уявлення про Карпатські гори, рослинний і тваринний світ Карпат, розвивати зв’язне математичне мовлення, логічне мислення та пам'ять, виховувати старанність, прищеплювати любов до природи та бережливе ставлення до її багатств. 
Тип уроку: інтегрований математики й природознавства. 
Обладнання: підручник «Математика 2 кл», зошит, слайди, індивідуальні картки, малюнок поїзда, назви зупинок, відеофільм, предметні малюнки.

Хід уроку

І. Організаційна частина.
- Усміхнулися до мене, поділіться гарним настроєм з товаришем, подаруйте посмішку нашим гостям. За виразом обличчя я бачу, що у вас все гаразд і ваш загальний настрій можна зобразити так: 

· Я б дуже хотіла аби такий настрій у вас зберігався до завершення уроку.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

1. Зачитати розв’язування задачі № 634.

1) 25 + 12 = 37 (р.)

2) 37 – 12 = 22  (р.)

Додаткові запитання:

· Як називаються числа при множенні? 

2. Із запропонованих виразів зачитати вирази з відповіддю 50.

2 * 5 + 40         60 - 10 

18 + 32             2 *8 + 34

Додаткові запитання:

· Що називається множенням?

· Що показує перший множник?

· Що показує другий множник?

(Записують число і класна робота)

ІІІ. Повідомлення теми і мети  уроку                                                                                                                                                                                                 1.   Вправа «Очікування”.
· Що очікуєте від сьогоднішнього уроку?

(Повторити, дізнатися цікавого, нового, розв’язувати приклади і задачі, подорожувати)

           2. Перегляд відеофільму.

      -   Куди ми з вами сьогодні помандруємо, ви дізнаєтесь переглянувши відеофільм.
         ( відеофільм «Природа Карпат»)

· Отже, сьогодні ми маємо здійснити уявну подорож в гори, ознайомимось з Карпатами і водночас будемо закріплювати табличні випадки множення числа 2, розв’язувати задачі та обчислювати вирази.

· Уявіть Карпати. Сині гори сягають майже неба.. А далі видніє засніжена верхівка гори на яку ми сьогодні піднімемось. Її висота 2061 м і вона є найвищою точкою Українських Карпат. Підйом здійснюватимемо зупинками, виконуючи певні завдання.
ІV. Закріплення і систематизація знань.

     1.Виконання вправи №637.

· Карпати розташовані на крайньому заході,  щоб туди дістатись, нам потрібно їхати поїздом. 

(малюнок поїзда)

· Щоб дізнатись номера вагонів  потрібно обчислити вирази №637.

2*8 – 15 = 1                  2 * 5 + 10 = 20                    2 * 9 – 9 = 9 
2* 7 + 36 = 50               2 * 8 – 12 = 4                       2 * 4 + 62 = 70
           2. Усний рахунок.

· Біля підніжжя гір тепло і красиво, тут ростуть листяні ліси, у яких переважають буки і дуби. Щоб підійнятися на гору, треба бути дуже спостережливим і спритним. Тому зараз перевіримо, хто найспритніший математик. 

·  Гра «Влучно в ціль».
2* 5 + 3 = 13

2*6 + 8 = 20

2 * 8 – 9 = 7

2 * 9 – 7 = 11

2* 4 + 7 = 15

    3.Каліграфічна хвилинка.

· Піднімаємось далі. Листяні ліси замінюються хвойними. Переважають смереки і модрини, висота яких сягає 54м. Тут росте найнижче дерево  - верба туполиста, її розміри 12 – 19 см. 
      Ось і ми проведемо роботу з числами. 

     Запишіть каліграфічно цифри, які з’являтимуться на екрані.

4,6,8, 10,12, 14, 16, 18

· Що могло їх зібрати разом?

(Усі числа є відповідями таблички множення числа 2)

· На які дві групи можна розподілити ці числа?

(одноцифрові і двоцифрові)

          4.   Фізкультхвилинка.

· Карпати - це місцевість із найбільшою кількістю річок . Тут протікає річка з найкоротшою назвою – Уж.

· Про що свідчать назви гірських потоків?

(Женець, Несамовитий, Бистрець, Шибений)

· Саме час відпочити!

Ми мандруєм, ми мандруєм.

Україною крокуєм.

Ось побачили Карпати:

Як вершини  нам дістатись?

Заглядаємо в озерця – 

Не торкнутись нам до дна!

Так ми довго, довго йшли,

Поки квітів не знайшли. 

5. Розв’язування задач.

· У Карпатах росте більше 2200 видів рослин. Серед них є рідкісні. У непрохідних карпатських лісах живуть вже рідкісні тварини: олені, ведмеді, вовки, лисиці, тритони, лісові коти. А ось одна з тварин зустрічається тільки в Карпатах. Це саламандра. За формою тіла вона нагадує ящірку. Проте на відміну від ящірок їхнє тіло голе, без будь  - якої луски. Саламандри отруйні, хоча вони не жалять як змії.

А) Розв’язування задачі № 638.

- Про що дана задача? (про сік)

- В яких посудинах купили сік? (у банках і в сулії)

- Скільки банок купили? (5)

- Скільки літрів соку в кожній банці?(2л)

- Чи можемо дізнатись скільки літрів соку в банках? (так)

- Якою дією? ( 2 * 5 = 10 (л))

- То скільки  всього літрів соку купили? (10+6=16(л.))

(Самостійний запис задачі, сильніші учні виконують додаткову дію).
Б) Робота над задачею № 639.

(Детальний аналіз задачі, запис на дошці)

6. Самостійна робота.

На висоті понад 1600м починаються луки, їх ще називають полонинами. Тут зустрічається альпійський едельвейс, сон – трава, альпійські дзвоники, нарциси.

Потрібно самостійно обчислити вирази вправи 640. (Відеофільм «Долина нарцисів»)

37 + 58 = 95                         61 – 44 = 17                  

85 – 19 +25= 91                  100 – 64 – 23 = 13

7. Робота в парах. 
· Добираємось до вершини. Допомагаємо один одному. Перевірте один в одного, як ви знаєте таблицю множення числа 2.

Гра «Знайко».
 На парті у кожного з вас картки. На одній стороні написано приклад, а на іншій відповідь.  Картки лежать відповідями вниз. Один учень бере верхню картку і пропонує її іншому учневі, який називає результат. Правильність відповіді перевіряють, перевернувши картку зворотною стороною. Якщо відповідь правильна – картку відкладаємо, якщо неправильна, то картку забирає учень, який дав неправильну відповідь, а перший учень пропонує наступну картку.

(На цю гру відводиться 2 хвилини.)
- У кого не залишилось жодної картки? Ви переможці  гри «Знайки». Усі разом привітаємо переможців. 

V. Підсумок уроку

       -  Чи справдились ваші очікування? 
· Яке завдання було найважчим?

· Що нового дізнались?

1. Гра «Віримо- не віримо».

· Якщо так – говоримо віримо, якщо ні –    не віримо).
· Я вважаю що...
що 2 * 2 = 4

що 2 * 5 = 10

що 2*7 = 12

що 2* 3 = 8

що природу треба любити і берегти.

2. Домашнє завдання № 641, № 642 (дві задачі)
Інструктаж до виконання домашнього завдання.
